
Αγαπθτοί γονείσ & κθδεμόνεσ, μακθτζσ & εκπαιδευτικοί, 

Υπό αυτζσ τισ ανοίκειεσ και δφςκολεσ για όλουσ ςυνκικεσ τοποκετικθκα ςτο ςχολείο ςασ ωσ ςχολικι 

ψυχολόγοσ. Θα βρίςκομαι ςτο ςχολείο και ςτθ διάκεςθ μακθτϊν, γονζων και κακθγθτϊν από τθν 

Τετάρτθ 16 Δεκεμβρίου 2020 και κάθε Τετάρτη από τις 09.00 π.μ. έως τις 14.00 μ.μ. για το τρζχον 

ςχολικό ζτοσ. Μπορείτε να επικοινωνείτε μαηί μου, αυτζσ τισ ϊρεσ είτε μζςω του email: vabani@sch.gr , 

είτε μετά από ςυνεννόθςθ με τον Διευκυντι του ςχολείου 

Η υγειονομικι κρίςθ ζχει επιφζρει πολφπλευρεσ ςυνζπειεσ με ςοβαρι επίπτωςθ ςτον ψυχιςμό μασ 

κάποιεσ φορζσ. Με αφορμι αυτι τθν πρωτόγνωρθ κατάςταςθ ανακοινϊνεται θ ζναρξθ 

ψυχοκοινωνικισ υποςτιριξθσ με ςτόχο τθν ενθμζρωςθ, ςυμβουλευτικι και ενδυνάμωςθ τθσ ςχολικισ 

κοινότθτασ με ςκοπό τθ διαχείριςθ κρίςιμων και απρόβλεπτων καταςτάςεων όπωσ αυτι τθσ πανδθμίασ 

του COVID- 19. 

Θα υπάρχει θ δυνατότθτα ατομικϊν ςυναντιςεων, μετά από κακοριςμζνα ραντεβοφ με κάκε μζλοσ τθσ 

ςχολικισ κοινότθτασ αλλά και να ςχεδιαςτοφν παρεμβάςεισ ςε ομαδικό πλαίςιο (π.χ. ανά τμιμα 

μακθτϊν/ ομάδεσ γονζων/ομάδεσ κακθγθτϊν) με ςυγκεκριμζνθ κεματολογία. Όλεσ οι παρεμβάςεισ κα 

διζπονται από τον κϊδικα θκικισ και δεοντολογίασ και κα είναι εναρμονιςμζνεσ με το κεςμικό και 

νομικό πλαίςιο με προτεραιότθτα τθ διαςφάλιςθ τθσ προςταςίασ των προςωπικϊν δεδομζνων και του 

απορριτου. 

Για τθν περίοδο τθσ αναςτολισ λειτουργίασ των ςχολικϊν μονάδων και όςο αυτι θ ςυνκικθ υπάρχει 

μποροφμε να επικοινωνοφμε μζςω τθσ πλατφόρμασ τθλεκπαίδευςθσ (ςφγχρονθσ και αςφγχρονθσ). 

Μζςω του e-class μπορείτε όλοι να αναηθτιςετε επιςτθμονικό υλικό που κα αναρτάται είτε να γίνονται 

διαδικτυακά ραντεβοφ μζςω webex . Σημειώνεται ότι αυτι θ επιλογι επικοινωνίασ μζςω webex κα 

δίνεται ςε αυτι τθ πρϊτθ φάςθ μόνο ςε γονείσ και εκπαιδευτικοφσ (λόγω του νομικοφ πλαιςίοφ τθσ 

γονεΪκισ ςυγκατάκεςθσ γι’ ατομικζσ ςυναντιςεισ, που απαιτείται για ανθλίκουσ). 

 

Στθ διάκεςθ ςασ,  

Μπάνθ Βαςιλικι  

Ψυχολόγοσ  
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